



**ERRATA 002/2023**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO**  
**TEMPORÁRIA SMA/SMOSP Nº 001/2023**

**Considerando:**

A necessidade de se ampliar o rol de inscritos e a participação no Processo Seletivo Simplificado SMA/SMOSP nº 001/2023, fica alterado o cronograma do referido processo seletivo e **o prazo de inscrições prorrogado para findar-se no dia 27/11/2023.**

Em atenção às considerações supracitadas, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, através da Comissão Especial do Processo Seletivo SMA/SMOSP/001/2023, instituída através da Portaria nº. 15.048, de 1º de novembro de 2023, torna pública os seguintes esclarecimentos/retificações:

No item 6 do Edital “**DAS INSCRIÇÕES**”, subitem 6.6, onde se lê:

*“6.6 – As inscrições ficarão abertas no período de 13 a 20 de novembro de 2023, das 09h às 15h, na Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, situada à Estrada dos Borges, nº 97, bairro Felipe Cláudio de Sales, Pedro Leopoldo, ou no setor de Protocolos da Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo, na Rua Dr. Cristiano Otoni, 555, Centro.”*

**Leia-se:**

6.6 – As inscrições ficarão abertas no período de **20 a 27 de novembro de 2023**, das 09h às 15h, na Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, situada à Estrada dos Borges, nº 97, bairro Felipe Cláudio de Sales, Pedro Leopoldo, ou no setor de Protocolos da Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo, na Rua Dr. Cristiano Otoni, 555, Centro.

No item 8 do Edital, “**DA HOMOLOGAÇÃO**”, subitem 8.1, onde se lê:

*8.1 – Concluídas as etapas do processo seletivo, o resultado final será homologado pela Prefeita Municipal, Eloísa Helena Carvalho de Freiras Pereira, e disponibilizado dia 14 de dezembro de 2023, mediante publicação no Hall de entrada da Prefeitura de Pedro Leopoldo e pela Internet ([www.pedroleopoldo.mg.gov.br](http://www.pedroleopoldo.mg.gov.br)), obedecida a classificação final e definitiva.*

**Leia-se:**

8.1 – Concluídas as etapas do processo seletivo, o resultado final será homologado pela Prefeita Municipal, Eloísa Helena Carvalho de Freiras Pereira, e disponibilizado dia **26 de dezembro de 2023**, mediante publicação no Hall de entrada da Prefeitura de Pedro Leopoldo e pela Internet ([www.pedroleopoldo.mg.gov.br](http://www.pedroleopoldo.mg.gov.br)), obedecida a classificação final e definitiva.

No item 11 do Edital, “**DO CRONOGRAMA**”, onde se lê:

**11- DO CRONOGRAMA**



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PEDRO LEOPOLDO  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO  
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS



11.1 - À Comissão Técnica de Seleção no Processo Seletivo Simplificado compete dar publicidade a todos os atos do certame mediante afixação no quadro de avisos da Prefeitura, conforme calendário abaixo:

<b>FASES</b>	<b>DATA</b>
<i>Publicação do edital</i>	<i>09/11/2023</i>
<i>Prazo final para interposição de impugnação ao Edital</i>	<i>14/11/2023</i>
<i>Período de inscrição</i>	<i>13/11/23 à 20/11/23</i>
<i>Divulgação do resultado da Etapa 01</i>	<i>23/11/2023</i>
<i>Prazo para interposição de recurso</i>	<i>24/11/2023</i>
<i>Divulgação da decisão em face dos recursos</i>	<i>28/11/2023</i>
<i>Convocação para teste prático</i>	<i>29/11/2023</i>
<i>Realização dos testes práticos</i>	<i>30/11/23 a 04/12/2023</i>
<i>Resultado do Teste Prático e da classificação final</i>	<i>07/12/2023</i>
<i>Recurso final</i>	<i>11/12/23</i>
<i>Publicação das decisões do recurso e da classificação final</i>	<i>12/12/2023</i>
<i>Homologação do Processo Seletivo</i>	<i>14/12/2023</i>
<i>Convocação dos candidatos</i>	<i>18/12/2023</i>

Leia-se:

## 11- DO CRONOGRAMA

11.1 - À Comissão Técnica de Seleção no Processo Seletivo Simplificado compete dar publicidade a todos os atos do certame mediante afixação no quadro de avisos da Prefeitura, conforme calendário abaixo:

<b>FASES</b>	<b>DATA</b>
<i>Publicação do edital</i>	<i>09/11/2023</i>
<i>Prazo final para interposição de impugnação ao Edital</i>	<i>14/11/2023</i>
<b>Período de inscrição</b>	<b>13/11/2023 à 27/11/2023</b>
<b>Divulgação do resultado da Etapa 01</b>	<b>30/11/2023</b>
<b>Prazo para interposição de recurso</b>	<b>01/12/2023</b>
<b>Divulgação da decisão em face dos recursos</b>	<b>04/12/2023</b>
<b>Convocação para teste prático</b>	<b>05/12/2023</b>
<b>Realização dos testes práticos</b>	<b>06/12/23 à 11/12/2023</b>
<b>Resultado do Teste Prático e da classificação final</b>	<b>14/12/2023</b>
<b>Recurso final</b>	<b>15/12/2023</b>



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PEDRO LEOPOLDO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS**



SECRETARIA MUNICIPAL DE  
**ADMINISTRAÇÃO**  
DE PEDRO LEOPOLDO - 02280-000



SECRETARIA MUNICIPAL DE  
**OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS**  
DE PEDRO LEOPOLDO - 02280-000

<b>Publicação das decisões do recurso e da classificação final</b>	<b>19/12/2023</b>
<b>Homologação do Processo Seletivo</b>	<b>20/12/2023</b>
<b>Convocação dos candidatos</b>	<b>26/12/2023</b>

Pedro Leopoldo, 20 de novembro de 2023

Rui Barbosa de Amorim  
**Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo**